

Proclamation

WHEREAS: The 1006 Summit Avenue Society was established in 1982 as a volunteer organization whose purpose is to act as a fund-raising group to help preserve and refurbish The Governor's Residence at 1006 Summit Avenue, St. Paul, Minnesota; and

WHEREAS: The 1006 Summit Avenue Society provided monies to restore and refurbish The Governor's Residence including purchase of furniture, draperies, linens and silver serving pieces, as well as restoration of furniture, and original interior wrought iron gates; and

WHEREAS: The restoration of this home will provide Minnesota Governors a showcase for entertaining foreign dignitaries, visitors from other states and Minnesota residents; and

WHEREAS: The members of 1006 Summit Avenue Society have generously volunteered their time, talent and energy to this cause, and have worked in cooperation with the staff of the Governor's Residence, the docents of the Minnesota Historical Society and the Governor's Residence Council to maintain and preserve this beautiful building; and

WHEREAS: The 1006 Summit Avenue Society is the sponsor or coordinator for numerous fundraising efforts on behalf of the Governor's Residence including the sale of Governor's Table Cookbook and Wild Rice Star of the North Cookbook, and the Society acts as the supporting structure of the Governor's Residence Preview Benefit at the American Craft Error

NOW, THEREFORE, I, Rudy Perpich, Governor of the State of Minnesota, do hereby proclaim April 13, 1989 to be

1006 SUMMIT AVENUE SOCIETY DAY

in Minnesota.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the Great Seal of the State of Minnesota to be affixed at the State Capitol this twelfth day of April in the year of our Lord one thousand nine hundred and eightynine, and of the State the one hundred

thirtteth.

STATE OF MINNESOTA

DEPARTMENT OF STATE

JUN2'9 1989

129300

fred andrew them.

Secretary of State